

POSUDEK KONZULTANTA K DIPLOMOVÉ PRÁCI

Michal Sniehotta

Likvidátor v procesu likvidace obchodní společnosti

Práce odevzdána dne 15.11.2012

I. Aktuálnost (novost) tématu

Diplomant si pro svoji práci vybral téma, které příliš nové není, ale zaměřil se na konkrétní zkoumání postavení likvidátora. Práce s literaturou a judikaturou v tomto případě nabývá na významu. Jsem přesvědčen, že se diplomantovi podařilo identifikovat a komentovat hlavní problémy z hlediska teorie i praxe.

II. Náročnost tématu

Téma je na zpracování poměrně náročné.

Kladně je třeba hodnotit diplomantovu práci v tom smyslu, že se dobře vypořádává a srovnává se stávající praxí i s novou právní úpravou.

Pokud cílem práce bylo podat ucelený pohled na aktuální právní úpravu postavení likvidátora, pak se to diplomantovi beze zbytku podařilo.

III. Kritéria hodnocení práce

Práce splnila cíl vytyčený autorem.

Je zřejmé, že diplomant pracoval samostatně, protože takto pojatá práce je ojedinělá jak svou skladbou, tak svým zaměřením. Navíc diplomant práci pravidelně konzultoval a snažil se pojmout hlavní problémy této tematiky.

IV. Případná další vyjádření k práci

Velice kladně je třeba hodnotit přístup diplomanta k této tématice, která není úplně obvyklá. To ukazuje na schopnost diplomanta pracovat kvalitně s právem a svědčí o jeho základních právních znalostech.

V. Přípomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě

- 1) Byl by *de lege ferenda* diplomant toho názoru, že je třeba upravit postavení likvidátora, jeho kvalifikaci, apod.
- 2) Považuje diplomant silnější postavení likvidátora a jeho odpovědnost vůči společnosti či společníkům společnosti v likvidaci?

- 3) Je podle názoru diplomanta možné, aby likvidátor vykonával funkci likvidátora v několika společnostech, zejména ve společnostech, kde se likviduje koncern, např. tří a více společností?

VI. Doporučení práce k obhajobě

Práci považuji za zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

VII. Navržený klasifikační stupeň

Vzhledem k tomu, že práce je velmi zajímavá, postihuje základní cíle práce a vypovídá o hlubších znalostech problematiky diplomantem, navrhuji klasifikační stupeň výborný.

V Praze dne 10. prosince 2012


JUDr. Vít Horáček, Ph.D.